证券代码: 300986 证券简称: 志特新材 公告编号: 2025-066

转债代码: 123186 转债简称: 志特转债

江西志特新材料股份有限公司 关于终止与专业投资机构共同投资设立基金的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况概述

江西志特新材料股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 2 月 19 日召 开第四届董事会第七次会议,审议通过了《关于拟与专业投资机构共同投资设立基金的议案》,同意公司与上海尖晶投资有限公司(以下简称"尖晶投资")共同投资设立基金,基金认缴出资总额为人民币 20,000 万元,其中公司作为有限合伙人以自有资金出资人民币 19,900 万元,占基金认缴出资总额的 99.50%。2025年3月31日,公司与尖晶投资共同投资设立的宁波志特尖晶数智化创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"志特尖晶基金")在中国证券投资基金业协会完成备案手续,并取得《私募投资基金备案证明》。具体内容详见公司于 2025年2月19日披露的《关于拟与专业投资机构共同投资设立基金的公告》(公告编号: 2025-018)以及于 2025年4月1日披露的《关于与专业投资机构共同投资设立基金完成私募投资基金备案的公告》(公告编号: 2025-037)。截至本公告披露日,公司已按照合伙协议的约定,对志特尖晶基金实缴出资 995 万元。

公司于 2025 年 5 月 23 日召开第四届董事会第十二次会议,审议通过了《关于终止与专业机构共同投资设立基金的议案》,同意公司终止与尖晶投资共同投资设立志特尖晶基金的事项。

二、本次终止投资的原因

基于宏观环境的动态演变,经综合研判,公司审慎决定不再推进以志特尖晶基金为主体的投资运作,公司将通过其他方式开展投资。本着最大限度提升资金使用效能的原则,为有效控制潜在投资风险、优化资源配置结构,切实保障上市

公司及全体股东权益,经与合作伙伴尖晶投资充分沟通协商,决定终止本次共同投资设立志特尖晶基金事项。

三、本次终止投资对公司的影响

截至本公告披露日,志特尖晶基金尚未开展具体项目投资。公司及尖晶投资 将按照相关协议约定并友好协商办理志特尖晶基金的解散、清算及注销等事宜, 公司与尖晶投资不存在任何争议或纠纷。本次终止对志特尖晶基金的投资,不会 对公司的日常生产经营活动产生实质性影响,不存在损害公司和股东利益,特别 是中小股东利益的情形。

四、备查文件

公司第四届董事会第十二次会议决议。

特此公告。

江西志特新材料股份有限公司董事会 2025年5月23日